

117-20/0273 от 16.04.2020

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
**«БЕЛГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ»**
(НИУ «БелГУ»)

УТВЕРЖДЕНЫ
ученым советом НИУ «БелГУ»
07.04.2020, протокол № 8

ИЗМЕНЕНИЯ

AP-11
в Положение об организации и осуществлении
образовательной деятельности по
образовательным программам высшего
образования – программам подготовки научно-
педагогических кадров в аспирантуре
НИУ «БелГУ», утвержденное ученым советом
НИУ «БелГУ» 29.10.2019 протокол № 3

1. Пункт 5.3 дополнить абзацем следующего содержания:
«Промежуточная аттестация может осуществляться путем
непосредственного взаимодействия преподавателя с обучающимися или в
дистанционном режиме с использованием электронного обучения и
дистанционных образовательных технологий.».
2. Подпункт 5.3.1 изложить в следующей редакции:
«5.3.1. Промежуточная аттестация аспирантов проводится в форме зачета,
зачета с оценкой (дифференцированного зачета), экзамена в соответствии с
учебным планом, календарным учебным графиком, расписанием
промежуточной аттестации, рабочими программами дисциплин (модулей),
программами практик, программой научных исследований.
Трудоемкость, распределение по периодам обучения, формы
промежуточной аттестации обучающихся определяются учебным планом
(индивидуальным учебным планом).
Результаты освоения дисциплин (модулей), проведения практик,
выполнения научных исследований фиксируются в
зачетных/экзаменационных ведомостях или в электронных
зачетных/экзаменационных ведомостях (в случае проведения аттестационного
испытания (тестирования и экзамена/зачета) в компьютерном классе или
дистанционном режиме).».
3. Подпункт 5.3.7 изложить в следующей редакции:
«5.3.7. Результаты промежуточной аттестации вносятся экзаменатором
(экзаменаторами) в зачетные/экзаменационные ведомости или в электронные
зачетные/экзаменационные ведомости (в случае проведения аттестационного
испытания (тестирования и экзамена/зачета) в компьютерном классе или
дистанционном режиме). В ведомости вносятся как положительные, так и
отрицательные оценки, а также информация о неявке обучающихся на
аттестационное испытание. В случае проведения аттестационного испытания в
дистанционном режиме под неявкой понимается отсутствие обучающегося в

учебном курсе системы электронного обучения НИУ «БелГУ» «Пегас» в соответствии с расписанием проведения промежуточной аттестации.

Лектор, преподаватель имеет право выставить оценку обучающемуся на основании результатов тестирования и выполненных заданий по дисциплине (модулю) без проведения итогового аттестационного испытания (собеседования, итогового письменного ответа и т.д.). Оценка по результатам тестирования и выполненных заданий проставляется в день проведения аттестационного испытания в зачетную/экзаменационную ведомость или в электронную зачетную/экзаменационную ведомость (в случае проведения аттестационного испытания (тестирования и экзамена/зачета) в компьютерном классе или в дистанционном режиме).

Заполненная ведомость возвращается экзаменатором в отдел подготовки кадров высшей квалификации департамента подготовки и аттестации научно-педагогических кадров не позднее одного рабочего дня, следующего за днем проведения аттестационного испытания. В случае проведения промежуточной аттестации в дистанционном режиме экзаменатор заполняет электронную зачетную/экзаменационную ведомость в день проведения аттестационного испытания.

Работник отдела подготовки кадров высшей квалификации не позднее одного рабочего дня после окончания проведения аттестационного испытания распечатывает ведомость, подписывает и передает на подпись директору департамента подготовки и аттестации научно-педагогических кадров или иному уполномоченному лицу.

Пересмотр оценок, выставленных обучающемуся в ходе промежуточной аттестации, не допускается, в том числе в связи с представлением справок о болезни и других документов.».

4. Пункт 5.5 дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае невозможности личного присутствия обучающегося сканированные копии документов, подтверждающих уважительную причину отсутствия, прикрепляются к электронной заявке на установление индивидуальных сроков сдачи экзаменов и зачетов, оформляемой в личном кабинете обучающегося в информационной системе, также в течение 5 учебных дней после окончания действия обстоятельств, в ином случае они не принимаются. Оригиналы документов направляются обучающимся в адрес НИУ «БелГУ» через операторов почтовой связи или передаются лично в отдел подготовки кадров высшей квалификации департамента подготовки и аттестации научно-педагогических кадров НИУ «БелГУ».».

5. Дополнить пункт 5.8 подпунктом 5.8.7 следующего содержания:

«5.8.7. В случае невозможности присутствия обучающегося при проведении первой повторной и/или второй повторной (комиссионной) промежуточной аттестации, обучающийся обязан предупредить об этом отдел подготовки кадров высшей квалификации департамента подготовки и аттестации научно-педагогических кадров любым доступным способом и представить документы, подтверждающие уважительность причин отсутствия, в порядке предусмотренном п. 5.5. настоящего Положения.

Отсутствие обучающегося при проведении первой повторной и/или второй повторной (комиссионной) промежуточной аттестации отмечается формулировкой «не явился» в зачетной/экзаменационной ведомости или в электронной зачетной/экзаменационной ведомости (в случае проведения повторной промежуточной аттестации в дистанционном режиме). Под неявкой в случае проведения повторной промежуточной аттестации (первой и второй) в дистанционном режиме понимается отсутствие обучающегося в учебном курсе системы электронного обучения НИУ «БелГУ» «Пегас» в соответствии с расписанием проведения повторной промежуточной аттестации (первой и второй).

При наличии уважительной причины непрохождения повторной промежуточной аттестации (первой и/или второй) распоряжением проректора по науке или иного уполномоченного должностного лица устанавливаются индивидуальные сроки сдачи экзаменов и зачетов и новая дата проведения повторной промежуточной аттестации (первой и/или второй).».

6. Настоящие Изменения являются неотъемлемой частью Положения об организации и осуществлении образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования – программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре НИУ «БелГУ».